
VABILO

na razglasitev NAJzgodbe VŽU 2025

Dragi podporniki gibanja za vseživljenjsko učenje, 

z veseljem vas vabimo na prav poseben večer, ki bo potekal v ponedeljek, 16. junija 
2025, ob 18. uri v Sodnem stolpu na Lentu v Mariboru. 

Zakaj se dobimo? 

Slavnostno bomo razglasili NAJzgodbo vseživljenjskega učenja 2025!  

V dobri družbi prejemnikov in njihovih podpornikov bomo zaokrožili leto navdihujočih
zgodb v okviru Priznanj ACS 2025. Med 12 izjemnimi prejemniki Priznanj ACS bomo

razglasili tisto zgodbo, ki je v javnem spletnem glasovanju navdihnila največ ljudi.
Prejela bo častni naziv in unikatno skulpturo
NAJzgodba vseživljenjskega učenja 2025!
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Skulpturo je posebej za ta dogodek ustvaril francoski kipar Guillaume Froger, ki živi
in ustvarja v Sloveniji.  

Večer bo posvečen vsem vam, ki s svojim delom, zgledi in energijo soustvarjate 
prostor za učenje in osebno rast. Pripravili smo iskriv in srčen kulturni program – 

gostili bomo: 

🎶 Reciklažni orkester PROAKTIVA  
🎤 Glasbeno skupina Čompe  

💃 Zavod za plesno terapijo Maja Dvoršek  

Večer, ki obeta tudi kakšno presenečenje, bo povezoval Gregor Budal. 

Častni govornici bosta:

 dr. Nataša Potočnik, direktorica ACS

Vlasta Nussdorfer, nekdanja Varuhinja človekovih pravic.

Srce dogodka bodo video prispevki letošnjih izjemnih prejemnikov priznanj 2025,
zaključili pa ga bomo s prijetnim druženjem v poletnem večeru. 

Zaradi omejenega števila mest vas prosimo, da se predhodno prijavite prek spodnje
povezave.

PRIJAVNICA NA DOGODEK

“Do samega dogodka pa še vedno poteka spletno glasovanje za
NAJzgodbo vseživljenjskega učenja 2025, ki bo odprto do 8. junija. Med
dvanajstimi prejemniki Priznanj ACS 2025 lahko vsak dan oddate svoj

glas in tako prispevate k širjenju navdiha.”

Širite zgodbe, krepite gibanje vseživljenjskega učenja in se vidimo v Mariboru! 

Ekipa Lahko.si  

Projekt sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada plus (ESS+).
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